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SÉTAFIKA.HU

( Ajánld Te is túrázni, kerékpározni, vizitúrázni szerető barátaidnak )

A setafika.hu weboldal  egy ingyenes túrákat meghirdető oldal, ahol sok független túravezető hirdeti hétről hétre különböző nehézségi fokozatú és különböző korcsoportoknak, edzettségi szinten lévőknek nyílt túráit.

Miért jó ez neked?

1. Ha üres a hétvégéd…

2. Ha szeretsz kirándulni, de nincs kivel …

3. Ha szeretnél családoddal kirándulni, de nem ismered a turistajelzéseket, nem mersz (nem tudsz) magadban szervezni …

4. Hasonló érdeklődésű emberek barátságára vágysz…

5. Kimennél mozogni, hív a szabad természet, de egyedül nem akarsz nekivágni…

Itt, ezen az oldalon társakra, barátokra, hasonló érdeklődési körű emberekre lelsz, ráadásul tapasztalt (vagy legalábbis lelkes) túravezetők segítenek abban, hogy tartalmasan, szebbnél szebb helyeken töltsd el szabadidődet.

Az oldalon meghirdetett túrák ingyenesek! Mit jelent ez? Természetesen ha távolabbi helyekre indul a túra, akkor az útiköltséggel, szállás árral számolni kell, ám magáért a túra levezetéséért a túravezetők nem kérnek pénzt. A túrák tehát önköltségűek (ráadásul sokszor sikerül „telekocsi rendszerben” megoldani az utat, s így még olcsóbb is, mintha tömegközlekedési eszközzel indulnál el egyénileg), a túraszervezés ingyenes.

A túrákat a www.setafika.hu oldal „Túraprogramok” menüjében találod, ahol kiválasztva a túrát, megnézheted, hogy tetszik-e. Ha tetszik, akkor az ott leírtak szerint kell jelentkezned (legtöbbször elég, ha elmész a találkozási pontra), aztán nincs más dolgod, mit jól érezni magad!

Várunk tehát az oldalunkon:    

A Sétafika Csapata
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www.setafika.hu








(Ha ezt az infót továbbadod, megköszönjük, hiszen minél többen vagyunk, annál több jó hangulatú túrát tudunk leszervezni!) 


